



ПРОКУРАТУРА ЗАТО г. Северск ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Одним из распространенных способов хищения денежных средств с банковских карт граждан является побуждение владельца карты к переводу денежных средств путем обмана или злоупотребления доверием.

ПОМНИТЕ!

Злоумышленники могут звонить, представляясь представителями банка или сотрудниками правоохранительных органов.

В случае поступления такого телефонного звонка не следует сообщать реквизиты своей карты, коды из пришедших смс-сообщений и иные данные.

Представители банка и сотрудники органов государственной власти никогда не будут по телефону просить Вас сделать перевод денежных средств с карты или осуществить займ в кредитной организации.

В случае несанкционированного (незаконного) списания денежных средств рекомендуется:

- заблокировать карту или счет, обратившись в кредитно-финансовую организацию;
- обратиться в полицию с соответствующим заявлением.